A feladatokat irta:
Toth Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Kovécs Laszl6né, Szolnok
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Bekiildési hataridé: 2021. december 15.

Curie Matematika Emlékverseny

3. évfolyam I. fordulo
2021/2022.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérheté | 14 pont | 6 pont | 6 pont | 8pont | 5pont | 7pont | 46 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 3 szazas, 26 tizes, 12 egyes 338 562 572
2. | A négy 40-szeresénél 630-cal tobb 790 670 590
3. | Az 5-sz0r 50 és a 3-szor 90 Osszege 520 343 20
4. |961>425+[]>0957 0 =539 0 =536 =535
5. |437-2<&<325-3 & =874 & =875 & =975
v
]
6. |, o > 12 15 17
Valamilyen szabaly szerint néhany talba
golyokat pakolunk. Az elsdbe egyet, a
7. | masodikba 6t6t, a harmadikba tizenhetet, a 161 485 1457
negyedikbe 6tvenharmat tesziink. Igy a
hetedik talba ... golyo lesz.
Két polcon dsszesen 72 konyviink van. Ha
g |2 fels6 pol(_:rol az fllsora attennénk 14 ' 28 50 58
darabot, mind a két polcon ugyanannyi
lenne. A felsé polcon ........ konyv van.
32 ' A 3szakasz | A 3szakasz | A 3 szakasz
o w egyiitt egyiitt egyiitt
' hosszabb 1 | pontosan1l | rovidebb I
Az egyes részek hossza deciméterben adott | méternel méter méternel
Egy tivegben 750 milliliter viz van, amibd6l . A .
10. 250 millilitert kiontiink. Mennyi marad? negyed liter fel liter 1 liter
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Ha Simon az 50 darab cukorkajabol mind a
11. | 14 baratjanak 2 - 2 darabot ad, akkor neki 46 30 22
....... darab marad.

12.

Ezt igy latod a tiikdrben:

12cm 6cm 11cm

A masodik A masodik A masodik

13. rész hossza | rész hossza | rész hossza
9cm 10 cm 11cm
38cm
+1 Ha’ny‘ haromjsgyu szam irhato fel az 1, 2, 3 6 9 97
szdmjegyekbdl?
Megoldas

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11. | 12. | 13. | +1

. feladat 6 pont
Kevin felirta ezeket a szamokat egy-egy korongra és ugy rakta harom dobozba, hogy mind a
haromban ugyanannyi lett a korongon 1évé szamok Osszege. Irj egy példat a korongok
elosztasaral!
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4.
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feladat 6 pont
Helyezd el a négyzeteket tigy, hogy a sorok dsszege a jobb oldalon, illetve az oszlopokban 1évé
szamok 0sszege az alsé sorban 1évé szammal legyen egyenld!

9 7 |30

4 1 |24
8 |9 36
3|8 28
20 |27 |20 |16 | 16 | 19

9|7 8 |9 710
4 (1 3|8 2 |5
8|4 5172 2|5
317 4 | 8 116
feladat 8 pont
Folytasd a sorozatot mindkét iranyba 2- 2 taggal a felismert szabaly alapjan!
a) e ) e , 915, 612, 709, ........... ) e
b) . ) e , 515, 452, 389, ........... ) e
feladat 5 pont

Az egyik allatkertet szombaton 242-en latogattak meg, vasarnap 4-szer annyian voltak. Hanyan
voltak szombaton €s vasarnap 0sszesen ebben az allatparkban?

feladat 7 pont

Az abran lathato, nyolc kis négyzetbdl allo téglalapbol két kis négyzetet kivagunk ugy, hogy a
megmarado alakzat ne essen szét, vagyis a megmarado négyzetek oldalaikkal csatlakozzanak
egymashoz. Hanyféle lehet a megmarado alakzat? (Két alakzat kiilonb6z6, ha nem tudjuk
pontosan egymasra rakni 6ket, igy egy alakzatot és a tiikkorképet sem kiilonboztetjiik meg.)
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